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Lefke Belediye Meclisinin 07.09.2020 Pazartesi gün, saat 20.00’de idari binada yapmış olduğu toplantı tutanağıdır.
   Toplantıya Katılanlar                                                                 Toplantıya Katılmayanlar
1. Aziz Kaya             Belediye Başkanı                     
2.  Fehim Altıner          Meclis Üyesi 

3.  Emine Kamçı           Meclis Üyesi

4. Meftune Hocalı         Meclis Üyesi                       
5. Uğur Solyalı              Meclis Üyesi

6. Müge Öreç                 Meclis Üyesi

7. Nuran Gazi                Meclis Üyesi

8. Mehmet Görsel          Meclis Üyesi

9. Güral Ağın                 Meclis Üyesi
10. Naciye Özesat             Meclis Üyesi

11. Erdoğan Akkılınç       Meclis Üyesi

Tutanağın tanzimi ile görevli : Haluk Giray    Müdür V.
	01.08.2020

	Temmuz ayı gelir gider hesaplarının Belediye Başkanı tarafından Meclisin gündemine getirilmesiyle toplantı açılmıştır. İlgili döneme ait gelir gider hesaplarında Meclis Üyelerinin sormak istedikleri herhangi bir şey olup olmadığı Belediye Başkanı tarafından sorulmuştur.
Meclis üyeleri tarafından konu ile ilgili sorulara Belediye Başkanı ve Müdür V. tarafından yanıtlar verilmiştir.

	02.08.2020
	2020 mali yılı işyeri vergilerinin tarh edilmesi ile ilgili gündem maddelerine geçilmiştir. İşyeri bulundurma ve levha resimlerinin tüzük olması nedeniyle herhangi bir tüzük değişikliği yapılmadığı için aynı rakamlarda kalmasına, meslek vergisi için de 6 aydan beridir yaşanan virüs salgını nedeniyle işyerlerinin kapalı kalması, gelirlerinin azalması, hala daha normal ticari işleyişe geçilmediği için herhangi bir artış yapılmadan geçen yılki rakamlarla tarh edilmesine karar verilmiştir.

	03.08.2020
	Taş duvar yapımları ile ilgili Belediye Başkanı meclise bilgi vermiştir. Nerelere taş duvar yapılacağı konusunda detaylı bilgi vermiştir. Aynı şekilde park yeri yapımları için de parke taşı döşeme işleri yapılacağını belirtmiştir. Aynı şekilde Polis Sosyal Tesisleri önündeki park alanının otopark olarak düzenlenebilmesi için parke döşenmesi, Erkan Ustanın arkasındaki alanın otopark olarak düzenlenebilmesi için parke döşenmesi ve üniversite yolunda park olarak düzenlenecek alanın duvarlarının taş duvar yapımı için de değerlendirilmesine karar verilmiştir.


	04.08.2020
	Denizli Kalkındırma Derneğinin dernek binası olarak kullanılması için belediyemizden bir yer talebinde bulunmuştu. Denizli parkının hemen girişindeki park yerinin batı kısmında olan yere yapılabileceğini Başkan Meclise aktarmıştır. Belediye Meclisi de Denizli parkı üzerinde uygun bir yere yapılması konusunda onay vermiştir. 
Kapalı halı saha yapımı ile ilgili proje ihalesine çıkılmasının mümkün olmadığı çünkü seçim yasakları döneminde ihaleye çıkılması ve ihale sonuçlandırılmasının mümkün olmadığı, bu nedenlerden dolayı sözkonusu proje ihalesinin Cumhurbaşkanlığı seçimlerinden hemen sonra yapılması konusunda karar alınmıştır. 

	05.08.2020
	Belediye Başkanı belediyenin birtakım araçlara ihtiyacı olduğunu belirtmiştir. Bu konuda bazı araştırmalar da yapıldığını belirtmiştir. Özellikle çift kabin araç, (2009/2015 üretim tarihli) salon araç, küçük paletli eskavatör türünde araç alınması ile ilgili Belediye Meclisi olur kararı vermiştir. Satın alınacak olan araçlar tespit edildikten sonra Belediye Meclisi bilgilendirilerek satın alımların yapılabileceği kararı verilmiştir. 


                                                                                                                              Aziz KAYA


     Belediye Başkanı
Meftüne Hocalı                   Uğur Solyalı                Naciye Özesat

        Üye                                     Üye                                Üye 

Müge Öreç                         Fehim Altıner              Erdoğan Akkılınç

      Üye                                        Üye                                 Üye

Mehmet Görsel                  Güral Ağın                    Emine Kamçı                     Nuran Gazi

        Üye                                     Üye                                Üye                                    Üye

