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   Lefke Belediye Meclisi’nin 18.06.2019 Salı günü saat 20.00’de Belediye İdari Binasında yapmış olduğu toplantı tutanağıdır.

 Toplantıya Katılanlar                                                               Toplantıya Katılmayanlar
1. Aziz Kaya         Belediye Başkanı                              1. Müge Öreç  – İzinli Yurtdışı
2. Uğur Solyalı                 Asbaşkan                               2. Erdoğan Akkılınç   Üye
3. Meftune Hocalı            Meclis Üyesi                          3.Emine Kamçı           Üye    
4. Nuran Gazi                  Meclis Üyesi
5. Fehim Altıner               Meclis Üyesi
6. Mehmet Turalp            Meclis Üyesi
7. Güral Ağın                   Meclis Üyesi
8. Naciye Özesat               Meclis Üyesi

Tutanağın tanzimi ile görevli : Haluk Giray    Müdür V.
Alınan Kararlar
	

01.02.2019
	Gündemin ilk maddesi olan Aralık 2018 – Nisan 2019 dönemine  ait 5 aylık gelir gider hesapları Belediye Başkanı tarafından meclisin gündemine getirilmiştir. 
Belediye Başkanı kendilerine geçen Cuma gününden göndermiş oldukları gelir gider hesapları ile ilgili sormak istedikleri herhangi bir şey olup olmadığını sormuştur. Meclis Üyelerinin aylık gelir gider hesapları ile ilgili sormuş oldukları sorulara Belediye Başkanı ve Müdür V. tarafından yanıtlar verilmiştir. (Ek:1-2-3-4-5)

	
02.02.2019

	2018 Mali Yılı (7) bütçe kalemleri arasında aktarma, 2019 Mali Yılı bütçe kalemleri arasında aktarma (1) ve 2019 Mali Yılı bütçesi için yeni kalem ihtası Belediye Meclisinin bilgisine sunulmuştur. (Ek: 6-7-8-)

	


03.02.2019

	28.02.2018 tarih ve 07.01.2018 sayılı karar (31.10.2018 tarih ve 02.08.2018 tarih ve sayılı düzeltme kararı) ile satın alınan KM 798 plaka numaralı su tanker kamyonunun Esma Güneralp’dan alınmasına karar verilmiştir.
Söz konusu KM 798 plaka numaralı su tankerinin araç kayıt dairesinde ve ihtiyaç olunması halinde araç ile ilgili işlemlerde diğer daire veya resmi kurumlarda işlem yapması için belediye çalışanlarından Bay Halil Karadayı’ya Belediye Meclisi tarafından yetki verilmiştir.
Belediyenin gerek hizmet verdiği alanın büyümesi gerekse yoğunlaşan temizlik işleri, kazı işleri, su işleri için bir digger louder ihtiyacının olduğu Belediye Başkanı tarafından belirtilmiştir. Bu ihtiyaç üzerine piyasa araştırması yapıldığı, iyi durumda az kullanılmış satılık digger louder’lara bakıldığı ve iyi durumda görülen digger louder’ler için sahiplerinden teklifler talep edilmiştir. Bölge içinden 2 tane digger louder yerinde görülmüş ancak birtakım arızaların çok belirgin olması nedeniyle değerlendirmeye bile alınmamıştır. Arpalıklı Ltd. nin MN 262 plaka numaralı JCB Digger Louder’ın 33.000 Stg (KDV Dahil) karşılığında teklifi Belediye İdaresine sunmuştur.
Haşere ile mücadele için yoğunlaşan çalışmalar nedeniyle bir araca ihtiyaç olduğu Belediye Başkanı tarafından meclisin bilgisine getirilmiştir. Bu konuda Serkan Solmaz’ın belediyeye teklif ettiği Isuzu marka çift kabin van aracın bu işler için ideal bir araç olması nedeniyle Belediye Meclisinin yetki vermesi halinde aracın alımına ve hizmete sokulmasına karar vermesini meclisten talep etmiştir.
Serkan Solmaz’ın araç için vermiş olduğu teklif 20.000.- (yirmi bin Türk Lirası)’dır.
Belediye Meclisi Belediye Başkanının belediye hizmetlerini arttırabilmek için satın alınmasını talep ettiği Digger Louder’ın Arpalıklı Ltd.’den 33.000.- Stg karşılığında ve Isuzu çift kabin van aracın Serkan Solmaz’dan 20.000.- TL karşılığında alınmasına Belediye Meclisi tarafından karar vermiştir.

	

04.02.2019

	20-23 Haziran günlerinde İtalya’da yapılacak olan Cittaslow Genel Kurulu için gelen davete Belediye Başkanı ve Belediye Cittaslow Sorumlusu Bayan Münevver Ebedi Çakmak’ın görevli olarak gitmelerine Belediye Meclisi tarafından karar verilmiştir.
Cittaslow Genel Kurulu gidecek olan Belediye Başkanına ve Sn. Münevver Ebedi Çakmak’a yasanın öngördüğü şekilde 4 günlük harcırah ödenmesine ve ilgili bütçe ödeneğinden harcamanın yapılmasına karar verilmiştir.

	


05.02.2019

	2019-2020 yıllarına ait Toplu İş Sözleşmesi Belediye Başkanı tarafından Meclisin gündemine getirilmiştir. Genel olarak yeni Toplu İş Sözleşmesinde bir önceki Toplu Sözleşmeye göre değişiklik olmadığını sadece öğrenim yardımlarında cüzi sayılabilecek artışlar yapıldığını belirtmiştir.
Sendika ile yapılan görüşmeler sonucunda oluşturulan 2019-2020 dönemi Toplu İş Sözleşmesi Meclis tarafından kabul edilmiş ve Belediye Başkanının Belediye Emekçiler Sendikası ile Toplu İş Sözleşmesini imzalaması için Belediye Başkanına  yetki vermiştir.

	
06.02.2019

	Üye Güral Ağın geçtiğimiz yıl trafik kazası geçiren ve halen tedavisi süren Settar Genç’in çocuğunun tedavisi için 5.000.-TL yardım yapılmasına Belediye Meclisi tarafından karar verilmiştir.  

	
07.02.2019
	Doğancı yol kavşağında Argonya Restorantın hemen arkasındaki “Asmalı Pub” ismindeki gece kulübünün işletme izni ile ilgili bölge halkından ve o bölgedeki arazileri olan ve ekte imza örnekleri olan insanların talebi üzerine konu Belediye Meclisinin gündemine getirilmiştir.
Konu Belediye Meclis Üyeleri tarafından tartışıldıktan sonra, gerek bölgenin her geçen gün yerleşime açılıyor olması yeni binaların ve işyerlerinin o bölgede açılıyor olması nedeniyle o bölgedeki gece kulübü işletme izninin verilmemesi için İçişleri Bakanlığı’na tavsiyede bulunulmasına karar verilmiştir.




                                                                                                                           Aziz KAYA                                            	                                                                                                              Belediye Başkanı

Meftüne Hocalı                   Uğur Solyalı                Naciye Özesat
         Üye                                     Üye                                Üye 



Müge Öreç                         Fehim Altıner              Erdoğan Akkılınç
      Üye                                        Üye                                  Üye


Mehmet Görsel                  Güral Ağın                    Emine Kamçı                     Nuran Gazi
        Üye                                     Üye                                  Üye	Üye
