                                                                                                                                                             27/11/2019
   Lefke Belediye Meclisi’nin 27.11.2019 Çarşamba günü saat 19.00’da Belediye İdari Binasında yapmış olduğu toplantı tutanağıdır
      Toplantıya Katılanlar                                                  Toplantıya Katılmayanlar
1. Aziz Kaya             Belediye Başkanı                     1.Erdoğan Akkılınç   Meclis Üyesi
2. Fehim Altıner            Meclis Üyesi                        2. Nuran Gazi           Meclis Üyesi
3. Emine Kamçı            Meclis Üyesi

4. Meftune Hocalı         Meclis Üyesi                       
5. Uğur Solyalı              Meclis Üyesi

6. Müge Öreç                Meclis Üyesi

7. Mehmet Görsel         Meclis Üyesi

8. Güral Ağın                Meclis Üyesi
9. Naciye Özesat            Meclis Üyesi

Tutanağın tanzimi ile görevli : Haluk Giray    Müdür V.
	01.05.2019

	Gündemin ilk maddesi olan 2020 Mali Yılı Taslak Bütçesinin görüşülmeye başlanmasıyla toplantı açılmıştır. Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan ve 36.164.415.-TL gelir ve 36.164.415.-TL gider olarak öngörülen 2020 Mali Yılı Taslak Bütçesi belediye başkanı tarafından kalem oluşturup meclisin bilgisine getirilmiştir.
Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan ve Belediye Meclisine takdim edilen 2020 Mali Yılı Taslak Bütçesi 36.164.415.-TL gelir ve gider olarak Belediye Meclisi tarafından kabul edilmiş ve kabul edilen bu taslak bütçenin hazırlanıp onay için İçişleri Bakanlığına ve Bütçe Dairesi’ne sunulmasına karar verilmiştir. 

	02.05.2019
	2019 Mali Yılı Ağustos, Eylül, Ekim ayları gelir gider çizelgeleri Belediye   Meclisinin bilgisine getirilmiştir. Belediye Başkanı tarafından ilgili dönemlere ait üyelerin sormak istedikleri bir şey olup olmadığını sormuştur. Meclis Üyelerinin ilgili dönem gelir gider hesaplarına yönelik sormuş oldukları sorulara Belediye Başkanı ve Müdür V. tarafından yanıtlar verilmiştir.


	03.05.2019
	Belediye arşivinde bulunan ve korunması gereken evrak konumunda bulunan bazı evraklar Milli Arşiv Dairesi tarafından kendilerine verilmesi konusunda talepleri belediye idaresine gelmiş olduğu Belediye Başkanı tarafından Meclisin bilgisine getirilmiştir.
Belediye Meclisi gelen talebi olumlu bulmuş ancak tüm evrakların scanlanıp dijital ortamda belediyeye teslim edilmesi ve tüm evrakların tercümelerinin (Arapça olanların ve İngilizce olanların Türkçe diline çevrilmesi ve gerek hard copy gerekse soft copy olarak belediye idaresine teslim edilmesi) şartıyla devredilmesine karar verilmiştir. 

	04.05.2019
	Belediye Başkanı Borçlanmayla ile ilgili gelişmeler hakkında bilgi vermiştir. Yapılan borçlanma ihalesinde en uygun teklif veren Vakıflar Bankası’nın %15.90 faiz ve % 05 komisyon teklifinin kabul edildiğini şu anda kurumun Kamu Borç Finans Yönetiminin önünde olduğunu ifade etmiştir.

	05.05.2019
	Belediye araçlarının  01.01.2020-31.12.2020 dönemleri için sigortalarının ihaleye çıkılması yöntemiyle yeniden sigortalanmalarına karar verilmiştir. Gazete ilanı ile ihale duyurusunun yapılmasına da karar verilmiştir.

	06.05.2019
	BS826 ve CG081 plaka numaralı araçların Türkeş Tüm ve Hüseyin-Faize Karanlık’dan satın alınmasına karar verilmiştir. Her 2 aracın da her birinin 20.000 TL+KDV değerinde olduğu belirtilmiştir. Sözkonusu araçların kayıtlarının da yapılması için belediye çalışanı Bay Halil Karadayı’nın yetkilendirilmesine karar verilmiştir.


                                                                                                                            Aziz KAYA


   Belediye Başkanı
Meftüne Hocalı                   Uğur Solyalı                Naciye Özesat

        Üye                                     Üye                                Üye 

Müge Öreç                         Fehim Altıner              Erdoğan Akkılınç

      Üye                                        Üye                                  Üye

Mehmet Görsel                  Güral Ağın                    Emine Kamçı                     Nuran Gazi

        Üye                                      Üye                                  Üye
Üye
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